
Trenerji / Coachi

Bernarda Potočnik

- trener/asistent, prof. angleščine in dipl. etnologinja s pedagoško-andragoško izobrazbo 
in opravljenim strokovnim izpitom; 10 let poučuje mladino in odrasle; ima diplomo True 
learning učitelja; diplomo učitelja Globalnega učenja; mednarodni certifikat NLP coach 
(mednarodni program – International Coach Federation – ICF). Je  NLP mojster praktik 
(licenca dr. Richarda Bandlerja) in NLP trener (mednarodna zveza za NLP IANLP, INLPTA, 
GANLP in DVNLP). Je specialistka za osebni, izobraževalni in učni coaching in specialistka za 
kombinirane programe angleškega jezika, retorike in javnega nastopanja, sodobne metode 
poučevanja in učenja in  SDI (Strength Deployment Inventory)….

mag. Marija Turenšek – Mikačić 

- trener/asistent in e-tutor v Kariernici je univ.dipl. ekonomistka in ima magisterij iz 
poslovne politike in organizacije. 17 let je delala kot raziskovalka na področju informacij za 
inovativno dejavnost (GZS, Ministrstvo za gospodarstvo, Iskra, Gorenje, Zlatorog, Lek, …) in 
prenos inovativne dejavnosti v proizvodnjo, 6 let je bila vodja službe za ekonomske in tržne 
analize v tovarni Lek, 5 let direktorica sektorja za plan in analize pri podjetju Delo. Je preda-
vateljica višje šole za predmeta  Ekonomika in Menagement poslovanja in ima andragoško 
pedagoško izobrazbo. Je NLP trener (mednarodna zveza za NLP IANLP, INLPTA, GANLP 
in DVNLP) in NLP coach (mednarodni program– International Coach Federation– ICF). Je 
sodna izvedenka za finance in ekonomiko, avtorica vrste strokovnih člankov in publikacij, 
mentor študijskih krožkov, Vodi izobraževalne programe s področja vodenja, timskega dela, 
komuniciranja, kariere, tutoringa in motivacije. Je specialistka za karierni in poslovni coach-
ing…

Karmen Šemrl

– trener/asistent, univ.dipl.slovenistka, končuje magistrski študij na Filozofski fakulte-
ti, smer slovenski jezik. Končala je program NLP praktik, NLP mojster praktik, NLP 
Coach(mednarodni program – International Coach Federation – ICF).  in program 
Andragoški praktikum®. Je specialistka za vodenje treningov s področja javnega nas-
topanja, komuniciranja, retorike, predstavljanja in strategij, tehnik in metod poučevanja in 
učenja, reševanja problemov in konfliktov. Usposobljena je za vodenje treningov za večji 
izkoristek možganskih in drugih potencialov. Je specialistka za uporabo poslovnega Mind 
Map™, 4MAT sistema in SDI (Strength Deployment Inventory), coachinga. mediacije ...



Vojka Žerovnik

– trener, univ. dipl. sociologinja je registrirana raziskovalka in direktorica zavoda IZIDA. 
S svojimi prispevki aktivno  sodeluje na različnih strokovnih konferencah in posvetih s 
področja poklicne orientacije in razvoja kariere in je avtorica Kariernega smerokaza in pro-
grama programa Karierni klub.
Vrsto let opravlja poklicno in karierno svetovanje za šolajočo mladino, zadnja leta pa za 
odrasle. Organizira ustvarjalne dejavnosti in tabor za Zoisove štipendiste. V letih 1993 
do 1996 je vodila projekt Poglobljeno poklicno informiranje otrok in mladine, izdelala je 
model priprave otrok in mladine na poklicno odločitev, vodi projekt Promocija poklicev 
in poklicna vzgoja v osnovni šoli, projekte profesionalnega razvoja strokovnih delavcev v 
vzgoji in izobraževanju, pri katerih je tudi predavateljica, vodi projekt Socialna integracija 
otrok in mladine, vodila je projekt Mladi za znanost in razvoj, seminarje in usposabljanja za 
mladinske in strokovne delavce na področju razvoja človeških virov...

Danilo Kozoderc

– trener, je univ. dipl. inž. elektrotehnike, profesor sociologije in filozofije ter absolvent 
magistrskega študija managementa. Njegova poklicna pot lahko veliko pove o odkrivanju 
poklicne poti in načrtovanju lastne kariere.
Poučeval je v srednji šoli, vodil projekt Nefiks - indeks neformalnega, sedaj vodi podjetje 
Vizor ter razvija inovativne oblike izobraževanja, svetovanja in delovanja. Pri svojem delu 
povezuje učenje in moderiranje, vodenje in umetnost, v delo pa stalno vključuje igro 
in simulacijo. Popolnoma se prepozna v geslu svojega podjetja: “Odpiramo prostor za 
učenje.” Je moderator “odprtega prostora” in razvija metodologijo “odprte organizacije”.
Poseben izziv in priložnost vidi v izgradnji skupnosti, tako tisti v živo kot spletni.


